
*** PUTOVANJE IZ BAJKE ***

5 dana (4 noćenja) – autobusom
POLAZAK: 23. maj 2012.

1. dan (23.05.2012) BEOGRAD - ČEŠKE BUDEJEVICE Sastanak putnika na parkingu ispred hotela
‘Continental’ (Savska strana) u 07.00 Polazak autobusom za Prag u 07:30 sati preko Novog Sada,
Subotice i Horgoša sa kraćim usputnim zadržavanjem radi odmora. Dolazak u Češke Budejovice u
večernjim satima. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

2. dan (24.05.2012) ČEŠKE BUDEJEVICE – CRVENA LHOTA – HUBLOKA - ČEŠKI KRUMLOV –
ČESKE BUDJEJOVICE Doručak. Obilazak jednog od najromantičnih dvoraca Bohemie Crvena Lhota u
kome su živeli kneževi iz porodice Schonburg - Hartenstein. Bajkoviti zamak je smešten na malom ostrvu
koga okružuje jezero. Obilazak dvorca. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do dvorca Hubloka koji je
osnovan u 13. veku od strane kraljevske dinastije Premislovic. Od 17. veka dvorac je pripadao najpoznatijoj
českoj aristokratskoj porodici Schwarzenberg. Poslednjom rekonstrukcijom u duhu romanticne neogotike
napravljen je po uzoru na engleski Windsor. Zanimljiva je njegova unutrasnjost  i parkovi koji ga okruzuju.
Obilazak dvorca. Slobodno vreme. Odlazak u najlepši češki grad Češki Krumlov – ‘’ Biser Bohemskog
kraljevstva na Vltavi ‘’. Razgledanje grada kojim dominira  zamak i katedrala Sv. Vida. Slobodno vreme za
šetnju i uživanje. U večernim satima povratak u hotel. Noćenje.

3. dan (25.05.2012) ČEŠKE BUDEJEVICE – KONOPIŠTE – KARLŠTAJN – PRAG Doručak. Odlazak do
zamka Konopište. Ovaj aristokratski zamak, u XIX veku dolazi u vlasništvo porodice Habsburga i postaje
njihova zvanična rezidencija u Bohemiji. Najveći trag u dvorcu  ostavio je nadvojvoda Franc Ferdinand. U
njemu se posebno ističe bogata zbirka oružja i trofejna sala.  Spoljašnji ambijent dvorca je prepoznatljiv
uređenim „engleskim“ vrtovima, šumom i jezerom. Slobodno vreme. Odlazak do najpoznatijeg češkog
dvorca Karlštajn. Karlštajn je smešten na vrhu brda, potiče iz XIV veka, bio je najvažnija „rezidencijalna
tvrđava“ gde se čuvala kruna čeških kraljeva, od vremena cara Karla IV Luksemburškog, koji je i podigao
ovaj zamak. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do Praga. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

4. dan (26.05.2012) PRAG Doručak. Poludnevno panoramsko razgledanje grada sa lokalnim vodičem:
obilazak Praškog dvorca na Hradčanima, katedrale Sv. Vita sa kapelom Sv. Vineslava i grobnicama čeških
kraljeva, stara Kraljevska palata, bazilika Sv. Đorđa. Nastavak razgledanja kroz Malostranske namjesti,
prelazak preko Karlovog mosta, zatim Karlovom ulicom kojom se dolazi do Staronamestske namjesti na
Starogradski trg i Vaclavske namjesti. Obilazak Jozefova, starog grada koji su od davnina naseljavali
Jevreji... Slobodno popodne. U večernjim satima fakultativna vožnja brodom po Vltavi. Povratak u hotel.
Noćenje.



5. dan (27.05.2012) PRAG – ŠTERNBERG - BEOGRAD Doručak. Polazak prema Srbiji. Usputni obilazak
dvorca Česky Šternberg, originalni primer rane gotike sagradjen u 13 veku izmedju visokih planina na jednom
od usvišenja. Obilazak zamka koji je poznat po svojim barkonim prostorijama koje potiču iz 19. veka. takodje
impozanta je i kolekcija lovačkih trofeja. Potom kratka foto pauza ispred dvorca Valitce, impozantnog primera
Baroka u Češkoj i dvorca Lednice koji je gradjen u engleskom stilu. Nastavak putovanja za Beograd. Dolazak
u Beograd u kasnim večernjim satima.

U cenu putovanja je uračunato: prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji, smeštaj u hotelima
kategorije 3* na bazi 4 noćenja sa doručkom (doručak - samoposluživanje) dva noćenja u Češkim
Budejevicima u standardnim dvokrevetnim sobama, dva noćenja u Pragu u standardnim dvokrevetnim
sobama, razgledanje gradova prema programu, usluge vodiča, troškovi organizovanja i vođenja aranžmana.

U cenu putovanja nije uračunato: ulaznice za dvorce, fakultativna vožnja Vltavom 15 evra, polisa
međunarodnog zdravstvenog osiguranja do 35.000 evra, 1.2 evra po danu, individualni troškovi.

ULAZNICE ZA DVORCE:

Hluboka nad Vltavu – 17 evra (ulaznica + vodič)
Červena Lhota – 7 evra (ulaznica + vodič)
Konopište – 15 evra (ulaznica + vodič)
Karlštajn – 17 evra (ulaznica + vodič)
Češky Šternberg - 15 evra (ulaznica + vodič)
Cena paketa svih ulaznica: 60 evra

Hoteli sa 3* u Češkim Budejovicama i Hoteli sa 4* u Pragu - Smeštaj naših putnika je obično u
jednom od navedenih hotela ili sličnom. Tačna imena hotela biće poznata desetak dana pred put.
Češke Budejovice Hotel 3* – U TRI LIVU HOTEL 3* - www.hotelutrilivu.ez

Prag Hotel sa 4*– HOTEL ALBION – www.hotelalbion.cz, HOTEL BARCELO 4* - www.hotelbacelo.cz

VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu banke
Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru isključivo u evrima.
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska.
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa plavim pasošem
Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami obezbeđuju..
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju
nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40).
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju zakonskih i
carinskih propisa.
●Raspored sedenja u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja.
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima poslovnih
banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja avansnog računa (u
slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula).
●Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa putovanja.

Kon Tiki Travel
Beograd, 09.12.2011 Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate).

Smeštaj Hotelske usluge Cena putovanja po
osobi

Doplata za
jednokrevetnu sobu

Hoteli kategorije 3 * i
4*

4 noćenja sa
doručkom 199 evra 70 evra

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!


